11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2008 09:13:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.05.2008 09:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37985/answer/37986




YBaxxkaemas CsetnaHa! [Ipo6GneMa IeTCKOT0 9Hype3a - Ha CTHIKE [IBYX CIIelaIbHOCTEN - YPOJIOTHHU U
HeBpoJioruu. B Poccuu eCTh HECKOJIBKO CIIEIMAaNINCTOB U KIIMHUK, 3aHUMAIOLIUXCSA HEUPOYPOJIOTUE.

Kak mpaBwuio, HeoOxoguMa rocuuTanu3alus pedeHKa B CTal[MOHAP AJIS MPOBedeHus: 00CIeIOBaHUs U
oTpenesnieHUs HajbHeHIIel TaKTUKN. 3a0YHO HUKTO BaM neyeHne He Ha3HA4MT. [Ipo6eMa CIULIIKOM
cepbe3Had. C yBaXXeHUEM.



